
Торгівля  електронними
сигаретами  на  спрощеній
системі оподаткування
    Питання ліцензування торгівлі електронними сигаретами,
люльками,  електронними  кальянами  обговорюється  бізнес-
спільнотою  вже  дуже  давно.  Це  пов’язано  також  з  тим,  що
позиція податкового органу з даного питання не визначалась
стійкістю: на місцях податківці переконували у необхідності
придбання ліцензії та, як наслідок, про відсутність підстав
здійснювати цю діяльність на спрощеній системі оподаткування,
обліку та звітності.

    Зазначимо, що за загальним визначенням електронна сигарета
—  портативний  електричний  продукт,  який  включає  в  себе
послідовно  з’єднані  картридж  з  рідиною,  дозатор-розпилювач
(випарник) і акумулятор та використовується як персональний
інгалятор  для  випаровування  рідкого  розчину  в  аерозольний
туман,  що  імітує  акт  куріння  тютюну.  Пара  має  такий  же
зовнішній вигляд, як тютюновий дим. Електронні продукти для
парування імітують форму і функцію звичайних сигарет, а також
виготовляються у вигляді електронних люльок та кальянів.

     Саме  тому  Компанія  «Вікторія»  ініціювала  запит  до
Міністерства доходів і зборів, в якому поставлено наступні
запитання:

1)      чи підлягає ліцензуванню оптова та роздрібна
торгівля  електронними  сигаретами,  люльками,  електронними
кальянами?

2)      чи має право підприємець платник єдиного податку ІІ
групи спрощеної системи оподаткування здійснювати діяльність
в  сфері  торгівлі  електронними  сигаретами,  люльками,
електронними кальянами?
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Відзначимо,  що  центральним
податковим відомством надано досить
однозначну  відповідь:  така
діяльність  не  ліцензується,
заборони  для  її  здійснення  на  ІІ
групі  спрощеної  системи
оподаткування немає:
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Компанія «Вікторія»
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Ярмарок  на  Святого  Петра  і
Павла в Чернівцях
    12-13 липня 2014р. відбудеться щорічний захід «Петрівський
Ярмарок  –  2014»  у  м.  Чернівці,  у  якому  візьмуть  участь
представники із понад 20 областей України. Це майданчик для
представлення малого та середнього бізнесу регіону. Також, на
даний захід приїздять гості із закордону – Румунії, Польщі,
Німеччини, Канади та інших країн.

   Цьогоріч  промислова  група  буде  розташована  на  вулиці
Головній біля парку імені Тараса Шевченка, продуктова – на
вулиці  Садовій,  містечко  майстрів  –  на  площі  Турецької
криниці, туристичні агентства – на вулиці Шкільній, благодійні
акції та продаж книг – на вулиці Ольги Кобилянської. Площу
Соборну організують як місце для гостей.

Компанія “Вікторія”

Асортимент та цінові варіації
послуг  бухгалтерського
супроводу для підприємців
   Компанія «Вікторія» пропонує фізичним особам-підприємцям
широкий спектр бухгалтерських послуг на умовах аутсорсингу[1].
Вартість  обслуговування  підприємця  залежить  від  обсягу
замовлення.  Для  зручності  вартість  послуг  вираховується  у
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відсотках від мінімальної заробітної плати (далі – МЗП, станом
на 1 липня 2014 р. – 1218 грн).

    Основні стандарти цінових пропозицій за обслуговування
різняться в залежності від системи оподаткування та кількості
найманих працівників. До прикладу:

Для  підприємців,  що  перебувають  на  спрощеній  системі1.
оподаткування

1.1.   першої  групи  спрощеної  системи  (без  найманих
працівників) – обслуговування включає щомісячний контроль та
сплату ЄП [2] та ЄСВ[3], отримання з податкового органу
довідок [4], подання річної звітності з ЄСВ та ЄП; ведення
книги  обліку  доходів  підприємця.  Супровід  контрольних
заходів податкового органу[5]. Вартість – 10% МЗП в місяць
(121,80 грн.);

1.2.   другої  групи  спрощеної  системи  (з  найманими
працівниками  або  без  таких)  –  обслуговування  включає
щомісячний контроль та сплату ЄСВ та ЄП підприємця, податків
та  внесків  з  фонду  оплати  праці  найманих  працівників,
отримання з податкового органу довідок, подання місячної й
квартальної звітності з ПДФО, ЄСВ щодо найманих працівників,
а також квартальної, річної звітності з ЄСВ та ЄП; ведення
книги  обліку  доходів  підприємця,  кадровий  облік,  облік
заробітної  плати  [6],  підготовка,  укладання  договорів  з
працівниками  підприємця  та  супровід  реєстрації  таких
договорів у службі зайнятості. Супровід контрольних заходів
податкового органу. Вартість – 10% МЗП в місяць (121,80
грн.) + 10% МЗП в місяць за кожного працівника (121,80
грн.);

1.3.   третьої  групи  спрощеної  системи  (з  найманими
працівниками  або  без  таких)  –  обслуговування  включає
щомісячний контроль та сплату ЄСВ та ЄП підприємця, податків
та  внесків  з  фонду  оплати  праці  найманих  працівників,
отримання з податкового органу довідок, подання місячної й



квартальної звітності з ПДФО, ЄСВ щодо найманих працівників,
а також квартальної, річної звітності з ЄСВ та ЄП; ведення
книги  обліку  доходів  підприємця;  забезпечується  кадровий
облік,  облік  заробітної  плати,  підготовка,  укладання
договорів з працівниками підприємця та супровід реєстрації
таких договорів у службі зайнятості. Супровід контрольних
заходів податкового органу. Вартість – 15% МЗП в місяць
(182,70 грн.) + 10% МЗП в місяць за кожного працівника
(121,80 грн.);

 

Для  підприємців,  що  перебувають  на  загальній  системі2.
оподаткування

2.1.  неплатників ПДВ (з найманими працівниками або без
таких)  –  обслуговування  включає  щомісячний  контроль  та
сплату  ЄСВ  та  авансових  платежів  з  ПДФО  [7]підприємця,
податків  та  внесків  з  фонду  оплати  праці  найманих
працівників, отримання з податкового органу довідок, подання
місячної й квартальної звітності з ПДФО, ЄСВ щодо найманих
працівників, а також квартальної, річної звітності з ЄСВ та
ЄП; ведення книги обліку доходів підприємця; забезпечується
кадровий  облік,  облік  заробітної  плати,  підготовка,
укладання договорів з працівниками підприємця та супровід
реєстрації таких договорів у службі зайнятості. Супровід
контрольних заходів податкового органу. Вартість – 70% МЗП в
місяць  (852,60  грн.)  +  10%  МЗП  в  місяць  за  кожного
працівника (121,80 грн.). У разі наявності касових апаратів,
– вартість обслуговування збільшується починаючи з другого
РРО на 30% МЗП (365,40 грн.).

2.2.  платників ПДВ (з найманими працівниками або без таких)
– обслуговування включає щомісячний контроль та сплату ПДВ,
ЄСВ та авансових платежів з ПДФО підприємця, податків та
внесків з фонду оплати праці найманих працівників, отримання
з податкового органу довідок, подання місячної й квартальної
звітності з ПДФО, ЄСВ щодо найманих працівників, а також



квартальної, річної звітності з ЄСВ та ЄП; ведення книги
обліку  доходів  підприємця,  податкового  обліку  ПДВ;
забезпечується  кадровий  облік,  облік  заробітної  плати,
підготовка, укладання договорів з працівниками підприємця та
супровід  реєстрації  таких  договорів  у  службі  зайнятості
Супровід контрольних заходів податкового органу. Вартість –
100% МЗП в місяць (1218 грн.) + 10% МЗП в місяць за кожного
працівника (121,80 грн.). У разі наявності касових апаратів,
– вартість обслуговування збільшується починаючи з другого
РРО на 30% МЗП (365,40 грн.).

 

   3.  За  відсутності  будь-якої  діяльності  вартість
обслуговування  (без  найманих  працівників)  –  обслуговування
підприємця  включає  отримання  з  податкового  органу  довідок,
подання річної звітності з ЄСВ та ЄП. Зберігання документів
підприємця. Вартість – 20% МЗП за календарний рік (243,60
грн.).

 

   У разі, якщо на обслуговування переходять одночасно кілька
підприємців одного напрямку бізнесу, – можливі істотні знижки
на послуги.

   Також,  Компанія  пропонує  додаткові  послуги:  ведення
фінансового  (управлінського  обліку),  зміни  КВЕДів  в  ЄДР,
отримання витягів чи відновлення обліку, надання консультацій
та розробка схем щодо оптимізації податкового обліку тощо.

  Вид  діяльності  підприємця  не  впливає,  як  правило,  на
вартість обслуговування.

  До прийняття фізичної особи-підприємця на обслуговування
проводиться  огляд  наявної  документації,  звірка  стану
розрахунків,  подання  звітності  в  контролюючі  органів.
Прийняття на обслуговування передбачає укладання у письмовій
формі відповідного Договору, за яким відповідальність, в тому



числі  і  матеріальна,  за  надані  послуги  (повноту,  якість)
покладається на Компанію «Вікторія».

   У разі виникнення запитань щодо особливостей ведення та
вартості  бухгалтерського  обслуговування  фізичних  осіб  –
підприємців  звертайтесь  за  телефоном:  +380955957777,
ел.пошта:  office@vg.ua Контактна особа – Задорожній Роман
Григорович, керівник Компанії «Вікторія».

   Ми  пропонуємо  Вам  прозору  та  вигідну  співпрацю  на
договірній  основі.

 

Компанія «Вікторія»

[1]Аутсорсинг бухгалтерії в даному випадку передбачає надання
послуг,  формування,  збереження  документів  обліку  в  офісі
Компанії «Вікторія»

[2]  ЄП-  єдиний  податок.  Сплачується  підприємцями  у  разі
обрання та застосування спрощеної системи оподаткування

[3] ЄСВ – єдиний соціальний внесок. Сплачується підприємцями у
разі  перебування  на  спрощеній  системі  оподаткування  (за
виключенням  підприємців,  що  мають  статус  інваліда  або
пенсіонера по віку), або ж на загальній системі оподаткування
– за наявності доходів

[4] Довідки – про суму доходу, про відсутність податкової
заборгованості,  про  суми  сплаченого  податку,  про  обрану
систему оподаткування тощо

[5] Супровід контрольних заходів податкового органу – супровід
планових  та  позапланових  перевірок  податковим  органом.
Підготовка та надання відповідей на запити податкового органу

[6] Облік заробітної плати – формування табелів робочого часу,
відомостей нарахування та виплати заробітної плати тощо



[7] ПДФО – податок з доходів фізичних осіб

Україно, народе! Зі святом!
   День Конституції України — єдине державне свято, закріплене
в самій Конституції. У відповідності до ст. 161 Основного
Закону «День прийняття Конституції України є державним святом
— Днем Конституції України».

   У ніч з 27 на 28 червня, завдяки  безперервній 23- годинній
роботі,  за  ухвалення  Конституції  України  проголосувало  315
народних обранців. Це сталося на п’ятий рік після проголошення
незалежності України.

  Компанія «Вікторія» вітає всіх з таким важливим святом. Роль
Конституції  неможливо  недооцінювати.  Саме  Конституція  серед
усіх законодавчих актів має силу прямої дії і покликана стояти
на захисті основоположних прав, інтересів і свобод українців.
Маємо надію, що Конституція України виконуватиме покладені на
неї завдання, забезпечить українському народу гідне, достойне
й багате як сьогодення, так і майбутнє.

 

Слава Україні!

Компанія «Вікторія»
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Супровід  перевірок  з  питань
охорони праці
   Компанія  «Вікторія»  окремо  звертає  увагу  клієнтів  на
необхідність дотримання чинного законодавства з охорони праці.
Це  пов’язано  з  тим,  що  випадки  здійснення  контролю
уповноваженими  на  те  органами  почастішали.

   Слід відзначити, що перевірки з охорони праці проводять:
посадові  особи  Державної  служби   гірничого  нагляду  та
промислової безпеки  України (Держгірпромнагляду) на підставі
Положення про організацію та здійснення державного гірничого
нагляду,  державного  нагляду  (контролю)  у  сфері  промислової
безпеки та охорони праці в системі Держгірпромнагляду України,
затвердженого  Наказом  Міністерства  надзвичайних  ситуацій
України № 826 від 11.08.2011; посадові особи Фонду соціального
страхування  від  нещасних  випадків  на  виробництві  та
професійних  захворювань  України,  –  у  відповідності  до
Постанови  правління  Фонду  «Про  затвердження  Положення  про
службу  страхових  експертів  з  охорони  праці,  профілактики
нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань» №
63 від 20.12.2011; посадові особи відповідних управлінь праці
при місцевих органах самоврядування.

   При  цьому,  документи,  що  мають  бути  створені  та
використовуватись у суб’єкта господарювання (як підприємців,
так й юридичних осіб) можна згрупувати у наступний перелік:

І. Накази:

Наказ власника (керівника) про створення служби охорони1.
праці або призначення відповідальної особи;
Наказ про створення комісії з питань охорони праці;2.
Наказ про затвердження інструкцій з охорони праці;3.
Наказ по підприємству про проведення медичного огляду4.
працівників;

https://www.victorija.ua/novyny/suprovid-perevirok-z-pytan-ohorony-pratsi.html
https://www.victorija.ua/novyny/suprovid-perevirok-z-pytan-ohorony-pratsi.html


Наказ керівника, що затверджує Положення про стажування5.
для працівників конкретної професії чи виду робіт;
Наказ  про  створення  комісії  з  перевірки  знань6.
працівників підприємства з охорони праці.

 

ІІ. Журнали:

Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони1.
праці;
Журнал реєстрації інструктажів на робочому місці;2.
Журнал реєстрації інструкцій з охорони праці;3.
Журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці;4.
Журнал реєстрації особистих медичних книжок;5.
Журнал  реєстрації  осіб,  що  потерпіли  від  нещасних6.
випадків.

 

ІІІ. Підтвердження проходження профільного навчання з охорони
праці:

Посвідчення  керівника  (підприємця)  та  відповідальних1.
осіб  з  охорони  праці  про  проходження  навчання  та
перевірки  знань  з  охорони  праці
Положення  про  навчання  працівників  з  питань  охорони2.
праці;
Програми по яких повинно проводитись навчання робітників3.
з питань охорони праці;
Програма проведення вступного інструктажу;4.
Перелік  професій,  посадових  осіб,  які  звільнені  від5.
проходження повторного інструктажу;
План-графік проведення навчання;6.
Перелік  питань  для  перевірки  знань  з  питань  охорони7.
праці;
Протоколи засідання комісії з перевірки знань.8.

 



ІV. У разі наявності робіт з підвищеною небезпекою:

Перелік робіт, де є потреба у професійному доборі;1.
Перелік робіт з підвищеною небезпекою;2.
Нормативні документи, що використовуються при проведенні3.
робіт з підвищеною небезпекою.

V. Інструкції:

Перелік інструкцій з охорони праці;1.
Посадові інструкції та інструкції з охорони праці;2.
Інструкції  для  робітників  пов’язаних  з  роботами  з3.
підвищеною небезпекою.

 

VІ.  Підтвердження  проходження  медогляд  та  забезпечення
спецодягом:

Затверджений  перелік  професій,  працівники  яких1.
підлягають медичному огляду;
Заключний  акт  за  результатами  періодичного  медичного2.
огляду працівників;
Типові галузеві норми видачі спецодягу та спецвзуття;3.
Особиста  карта  обліку  спецодягу,  спецвзуття  та  інших4.
засобів індивідуального захисту
Відомість “Видача і повернення спецодягу, спецвзуття та5.
інших засобів індивідуального захисту”.

 

VІІ. Загальна документація:

Штатний розпис;1.
Колективний договір;2.
Документи, що визначають (підтверджують) вид діяльності,3.
форму власності, кількість працюючих, місцезнаходження
(фактичне, юридичне);
Комплексні заходи;4.
Матеріали розслідування нещасних випадків, професійних5.



захворювань і аварій;
Положення  про  функціонування  на  підприємстві  системи6.
управління охороною праці
Атестація  робочих  місць;  підтвердження  фінансування7.
заходів з охорони праці.

 

Наведений  перелік  документів  є  базовим.  Для  конкретного
суб’єкта  господарювання  Компанією  «Вікторія»  розробляється
індивідуальний комплекс документів, необхідних для успішного
виконання вимог документального забезпечення заходів з охорони
праці.

Контактний  працівник  для  замовлення  послуги  супроводу
(підготовки до) перевірки з охорони праці: тел.: +38 095 595
77 77

Адреса офісу: м. Чернівці, вул. Першотравнева, 6, 1А.

Департамент юридичних та корпоративних

Послуг Компанії «Вікторія»
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